

MINISTERIO DE AGRICULTURA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

Corrección de erratas de la Resolución del Instituto Nacional de Investigación y Tecnología Agraria y Alimentaria (INIA) por la que se convoca licitación para la contratación del proyecto y obras de adecuación del salón de actos, su aire acondicionado, aseos y otras dependencias, así como la sustitución de los transformadores. Expediente 08/97-08A.

Advertidas erratas en la inserción de la citada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 150, de fecha 24 de junio de 1997, páginas 11875 y 11876, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En el sumario, donde dice: «... para la contratación del proyecto de obras ...», debe decir: «... para la contratación del proyecto y obras ...», y en el punto 2. Objeto del contrato, apartado a), donde dice: «Descripción del objeto: Proyecto de obras ...», debe decir: «Descripción del objeto: Proyecto y obras ...».—36.814 CO.

MINISTERIO DE LA PRESIDENCIA

Resolución del Boletín Oficial del Estado por la que se publica la licitación de un suministro de 200.000 kilogramos de papel offset, superior, satinado, blanco, distribuidos 150.000 kilogramos en hoja y 50.000 kilogramos en bobinas.

I. Entidad adjudicadora:

- A) Organismo: Boletín Oficial del Estado.
- B) Dependencia que tramita el expediente: Imprenta Nacional.
- C) Número de expediente: C-97/70.

II. Objeto del contrato:

A) Descripción del objeto: Un suministro de papel offset, superior, satinado, blanco, distribuidos 150.000 kilogramos en hoja y 50.000 kilogramos en bobinas.

B) Lugar de entrega: Avenida de Manoteras, 54, de Madrid.

C) Plazo de entrega: Un año.

III. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación:

- A) Tramitación: Ordinaria.
- B) Procedimiento: Abierto.
- C) Forma: Concurso.

IV. Presupuesto base de licitación: Importe total, 37.000.000 de pesetas (IVA incluido).

V. Garantía provisional: 740.000 pesetas.

VI. Obtención de documentación e información:

- A) Entidad: Boletín Oficial del Estado.
- B) Domicilio: Avenida de Manoteras, 54.
- C) Localidad y código postal: Madrid, 28050.
- D) Teléfono: 384 17 50.
- E) Telefax: 384 17 37.
- F) Fecha límite de obtención de documentos e información: 15 de julio de 1997.

VII. Requisitos específicos del contratista: Los que se especifican en el pliego de estipulaciones contractuales.

VIII. Presentación de las ofertas o de las solicitudes de participación:

A) Fecha límite de presentación: Trece horas del día 23 de julio de 1997.

B) Documentación a presentar: La que se especifica en el pliego de estipulaciones contractuales.

C) Lugar de presentación:

1.ª Entidad: Boletín Oficial del Estado. Registro General.

2.ª Domicilio: Avenida de Manoteras, 54.

3.ª Localidad y código postal: Madrid, 28050.

D) Plazo durante el cual el licitador estará obligado a mantener su oferta: Tres meses.

IX. Apertura de las ofertas:

- A) Entidad: Boletín Oficial del Estado.
- B) Domicilio: Avenida de Manoteras, 54.
- C) Localidad: Madrid.
- D) Fecha: 28 de julio de 1997.
- E) Hora: Trece.

X. Gastos de anuncios: Serán por cuenta del adjudicatario.

XI. Fecha de envío del anuncio al «Diario Oficial de las Comunidades Europeas»: 25 de junio de 1997.

Madrid, 23 de junio de 1997.—El Director general, Julio Seage Mariño.—38.882.

MINISTERIO DE SANIDAD Y CONSUMO

Orden por la que se anula el concurso público, procedimiento abierto, para la contratación de la prestación del servicio de cafetería y comedor, en la sede central del Ministerio de Sanidad y Consumo, sito en paseo del Prado, números 18-20, de Madrid.

En el «Boletín Oficial del Estado» número 132, de fecha 3 de junio de 1997, se publicó la convocatoria del concurso público, procedimiento abierto, para la contratación de la prestación del servicio de cafetería y comedor, en la sede central del Ministerio de Sanidad y Consumo, sito en paseo del Prado, números 18-20, de Madrid.

En el referido concurso, se exigía la «Clasificación de empresas», conforme al contenido de la cláusula 14.1.5.1 del pliego de cláusulas administrativas particulares, que regía para dicho concurso.

Contra dicha exigencia de «Clasificación de empresas», se ha presentado recurso, de fecha 20 de junio de 1997, por parte de la empresa «Europea de Colectividades Marte, Sociedad Anónima».

Vistas las alegaciones formuladas por la citada empresa y consultada la normativa vigente en materia de contratación administrativa y concretamente el artículo 25, sobre supuestos de clasificación de empresas, de la Ley 13/1995, de 18 de mayo, de Contratos de las Administraciones Públicas, previo informe del Servicio Jurídico del Departamento y para evitar lesionar los intereses de terceros que, por no tener clasificación, no hubieran acudido a la licitación,

Este Ministerio acuerda anular el citado concurso y proceder a la convocatoria de una nueva adjudicación mediante concurso público, procedimiento abierto, de un contrato privado de la Administración, para la prestación de los servicios de cafetería y comedor del Departamento, el cual se declarará de tramitación urgente.

Lo que comunico a V. I. para su conocimiento y efectos oportunos.

Madrid, 24 de junio de 1997.—P. D. (Orden de 2 de noviembre de 1994 y artículo 10.2.b) del Real Decreto 839/1996, de 10 de mayo), el Secretario general técnico, Pedro Gómez Aguerre.—38.988.

Ilma. Sra. Oficial Mayor.

Resolución del Complejo Hospitalario de Ciudad Real por la que se hace pública la adjudicación del C. A. 8/97.

Contratación del suministro de mascarillas y nebulizadores publicado en el «Boletín Oficial del Estado» de 13 de diciembre de 1996.

Tramitación, procedimiento, forma: Ordinaria, concurso abierto.

Presupuesto base de licitación: 13.500.000 pesetas. Fecha de resolución: 28 de febrero de 1997.

Empresas adjudicatarias e importes de adjudicación:

- Carburros Metálicos: 10.339.146 pesetas.
- «Iberhospitex, Sociedad Anónima»: 840.000 pesetas.
- «Intersigical España, Sociedad Anónima»: 298.600 pesetas.
- Productos Palex: 503.200 pesetas.

Ciudad Real, 20 de mayo de 1997.—El Director gerente, Francisco de Paula Rodríguez Perra.—31.988-E.

Resolución del Complejo Hospitalario de Ciudad Real por la que se hace pública la adjudicación del C. A. 13/97.

Contratación del suministro de material de limpieza desechable, celulosa y algodón, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» de 13 de diciembre de 1996.

Tramitación, procedimiento, forma: Ordinaria, concurso abierto.

Presupuesto base de licitación: 13.700.000 pesetas. Fecha de resolución: 1 de abril de 1997.

Empresas adjudicatarias e importes de adjudicación:

- «3M España, Sociedad Anónima»: 1.688.040 pesetas.
- Cardiomédical del Mediterráneo: 2.015.000 pesetas.
- «Dispotex, Sociedad Anónima»: 1.235.623 pesetas.
- «Iberhospitex, Sociedad Anónima»: 1.238.400 pesetas.
- «Lambra, Sociedad Anónima»: 174.375 pesetas.
- «Sanicen, Sociedad Anónima»: 768.000 pesetas.
- Unitex-Hartmann: 1.708.000 pesetas.

Ciudad Real, 20 de mayo de 1997.—El Director gerente, Francisco de Paula Rodríguez Perra.—31.996-E.

Resolución del Complejo Hospitalario de Toledo por el que se fija nuevo lugar y horario de apertura de documentación económica de los concursos números 29/97 y 30/97 (procedimiento abierto) publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 120, del día 20 de mayo de 1997.

9. Apertura de ofertas:

- a) Entidad: Hospital «Virgen de la Salud», salón de actos.
- b) Domicilio: Avenida de Barber, 30.
- c) Localidad: Toledo.
- d) Fecha: 1 de julio de 1997.
- e) Hora: Diez.

Toledo, 24 de junio de 1997.—El Director-Gerente, Julián Ezquerro Gadea.—38.941.

Resolución de la Dirección Provincial del Instituto acional de la Salud de Ciudad Real por la que se publica la licitación para la contratación del servicio que se cita. Expediente CP. 6/97 (1397).

- 1. Entidad adjudicadora: Dirección Provincial del Instituto acional de la Salud de Ciudad Real.
- 2. Número de expediente: CP. 6/97 (1397).
- 3. Objeto:
 - a) Contratación del servicio de limpieza de los locales de la Dirección Provincial del Instituto acional de la Salud de Ciudad Real.